

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy postępowania „Doposażenie Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych w Tłuchowie”

Numer ogłoszenia :2021/BZP 00167647/01 z dnia 02.09.2021r.

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. -Prawo Zamówień Publicznych (tj.Dz.U. 2021. poz. 1129, ze zm.) Zamawiający – Gmina Tłuchowo udziela odpowiedzi na zadane pytanie dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1.

Zwracam się z pytaniem dotyczącym specyfikacji do "pojemników 1100l"

czy pojemnik musi być wyposażony w zamek pokrywy, oczekiwanie na pojemnik z pokrywą z zamkiem jest znacznie dłuższy niż bez zamka

Odpowiedź;

Zamawiający zmienia wymagania dotyczące wyposażenia pojemników 1100L

Pojemnik nie musi być wyposażony w zamek pokrywy.

Pytanie 2

czy zdecydujecie się Państw na przedłużenie terminu dostawy o 14 dni?

Odpowiedź ; NIE

Niniejsze wyjaśnienia są integralną częścią postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia.